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#i ncl ude <i ostrean»
#i ncl ude <fstreanpr

usi ng nanespace std,;
ifstreamf("arbore.in");

int n, rad, tata[30], ordine[30];

ordine - vectorul in care se retine ordinul
de tati

de aparitii al nodului i in vectorul
*/

/* Functia Citire citeste vectorul tata si

*/

void Citire()

{
int i=1;
whil e(f>>tatafi])
i ++;
n=i-1;
}

fiecarui nod(numarul

genereaza nunmar ul

de noduri

/*Verificam daca este arbore cu radacina (trebuie sa avemin vectorul

singur elenment egal cu 0). Functia returneaza 1 daca da si

*/

int EsteArbore()

{
int nr=0;
for(int i=1; i<=n; i++)
if(tata[i]==0)
nr++;
if(nr==1)
return 1;
el se
return O;
}
voi d Radaci na()
{
for(int i=1; i<=n && rad==0; i++)
if(tata[i]==0)
rad=i;
}

voi d Cal cul Ordi nNoduri ()
{
int i, j;
for(i=1; i<=n; i++)
for(j=1; j<=n; j++)
if(tata[j]==i)

0 daca nu.



67 ordine[i] ++;

68 }
69
70 void AfisareOrdine()
71
72 int i;
73 cout <<"\nOrdi nel e nodurilor:";
74 for(i=1; i<=n; i++)
75 cout <<"\ nOrdi nul nodul ui "<<i<<"\t= "<<ordine[i];
76 }
77
78 void AfisareFrunze()
79 |
80 cout <<"\ nFrunzel e arborelui sunt: ";
81 for(int i=1; i<=n; i++)
82 if(ordine[i]==0)
83 cout <<" "<<i;
84 }
85 int main()
86 {
87 Ctire();
88 i f(EsteArbore())
89 {
90 cout <<"Este arbore cu radaci na/n";
91 cout <<"Punctul a.\n";
92 cout <<"Nurmarul de noduri= "<<n;
93 Radaci na() ;
94 cout <<"\ nRadaci na arborel ui este: "<<rad;
95 cout <<"\ n\nPunctul b.";
96 Cal cul Or di nNoduri ();
97 AfisareOrdine();
98 cout <<"\ n\nPunctul c.";
99 Afi sareFrunze();
100 }
101 el se
102 cout<<"Nu este arbore cu radacina.";
103 return O;

104}



